

# 俄罗斯将撤回驻乌克兰外交人员

俄罗斯外交部22日说,出于安全考虑,俄方将从乌克兰撤出外交人员。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基22日宣布将征召部分预备役军人,但强调没有必要宣布军事总动员。

## ■俄将撤人

俄罗斯外交部22日在一份声明中说:“为了保护(外交官)的生命和安全,俄领导层决定撤离俄驻乌克兰外交使团人员,这将在近期实施。”

声明说,俄驻乌外交官收到人身暴力威胁,他们的汽车被烧毁,俄使馆和领事馆也遭到“多次攻击”。俄外交部

指责乌方未能履行其国际义务确保俄方外交人员安全,称“乌克兰已经陷入更深层次的混乱”。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京21日签署命令,承认乌克兰东部顿巴斯地区的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”。命令要求俄军在这两地担任“保障和平”的职责。

应普京请求,俄罗斯联邦委员会22日召开会议,以投票形式一致通过决议,同意授权总统在境外动用俄联邦武装力量。

俄联邦委员会主席瓦莲京娜·马特维延科说,在境外,特别是在顿巴斯地

区动用俄武装部队的目的是确保和平,防止平民遭开火。

普京22日在记者会上说,他没有说俄军将立即进入顿巴斯地区。谈及获得联邦委员会批准在境外动用武装力量时,他说,俄罗斯将“在必要时”履行义务。

## ■乌要征兵

泽连斯基22日晚向全国发表电视讲话时说:“我们需要迅速补充乌克兰军队和其他军事编队。我发布了一项关于在特殊时期征召预备役军人的命令……我们必须提高乌克兰军队的待命状态,以应对军事行动形势所有可能的变化。”

据美联社报道,乌克兰武装部队现有约25万名士兵,另有约14万名预备役军人。

泽连斯基在讲话中说,乌方仍在寻求通过外交途径解决危机。另外,他当天在一场记者会上表示,将考虑乌外交部所提关于与俄断绝外交关系的请求。

去年底以来,围绕乌克兰局势,俄罗斯与西方紧张关系加剧。美国政府持续声称,俄罗斯在与乌克兰交界地区集结重兵,即将“入侵”。对此,俄罗斯政府说,美国和北大西洋公约组织进一步威胁俄安全,俄方有权在境内调动部队以保卫领土,无意攻击他国。(据新华社)

# 美欧英日宣布对俄罗斯实施制裁

新华社电 继俄罗斯总统普京21日晚签署命令承认乌克兰东部的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”后,美国、欧盟、英国和日本相继宣布对俄罗斯实施制裁。

美国总统拜登22日在白宫就乌克兰局势发表讲话,宣布对俄罗斯实行经济制裁。他还称,如果俄“进一步入侵”乌克兰,美国将对其追加制裁。

根据白宫发布的说明,本轮制裁对象包括为俄经济发展和军队建设提供资金的两家大型国有金融机构及其附属机构、俄主权债券市场和5名与俄政府有关的个人及其亲属。白宫表示,美政府将冻结受制裁的俄金融机构在美资产,禁止美国个人和企业与其交易,将其排除在全球金融体系之外并阻止其获取美元资产。美政府还将禁止美国个人和企业二级市场投资俄政府机构发售的债券。

白宫新闻秘书珍·普萨基22日在

例行记者会上说,拜登将不会与俄总统普京举行会谈。美方不会放弃通过外交途径解决乌克兰危机,但只有俄方改变当前做法,外交对话才能取得成功。

此外,美国国务卿布林肯22日表示,鉴于美方认为俄已发起对乌克兰的“侵略”,他当天早些时候告知俄外长拉夫罗夫,取消二人原定于24日在欧洲举行的会晤。

欧盟外长22日在法国巴黎召开针对乌克兰问题的特别会议。会后,法国外长勒德里昂和欧盟外交与安全政策高级代表博雷利共同宣布了欧盟针对俄罗斯的一揽子制裁方案。

勒德里昂宣布,欧盟27国一致同意对俄罗斯进行第一轮制裁,制裁措施需得到欧盟27国正式批准后方能生效。欧盟仍然希望通过外交途径解决乌克兰危机。

博雷利介绍说,欧盟将对批准承认

乌克兰东部“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”独立的俄国家杜马(议会下院)议员进行制裁,制裁措施包括冻结其资产和禁止向其颁发签证等。欧盟还将制裁27个“破坏或威胁”乌克兰独立、主权、领土完整的个人和实体等。

欧洲理事会主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩22日发表联合声明说,俄罗斯承认这两个“共和国”并向该地区派遣“维和部队”的决定是“非法、不可接受的”,希望欧盟成员国坚定团结,与国际伙伴密切协调,对俄罗斯行为做出有力迅速的反应。

英国首相约翰逊22日在议会下院宣布,为应对乌克兰局势,英国制裁5家俄罗斯银行和3名俄罗斯富商。根据制裁措施,受制裁对象在英资产将被冻结,所涉人员禁止前往英国。英政府禁止英国个人和实体与受制裁对象从事交易。约翰逊说,这只是英国制裁俄罗斯的“第

一步”,接下来可能出台更多制裁措施。

日本首相岸田文雄23日宣布对俄罗斯实施制裁。制裁措施包括暂停向“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”相关人员发放签证并冻结其资产,禁止日本个人或实体与上述地区进出口交易,禁止俄在日本发行和流通新的主权债券等。

## 遗失声明

咸安区华成超市农产品配送中心(统一社会信用代码:92421202MA4AJBW00N(1-1))不慎遗失个体工商户营业执照正本,特声明作废。

中国人寿财产保险股份有限公司通城县支公司(统一信用代码:91421222MA49LWBY25),不慎将公司公章遗失,特此声明作废。

## 咸安区烟草专卖局 开展环境卫生扫除清理专项活动

2月21日,咸安区烟草专卖局(营销部)积极响应区创文办号召,组织干部职工开展环境卫生扫除清理专项活动。活动中,大家身穿红马甲、带上火钳扫帚等工具前往文笔路创文责任路段,清理街道两旁、绿化带等区域的垃圾杂物,营造卫生整洁的人居环境,助力全国文明城市创建。

(通讯员 徐梦双)



## 通城县烟草专卖局 为乡村振兴“找路子”

2月21日,通城县局(营销部)组织乡村振兴工作组成员和驻点关刀镇官塘社区、关刀村村干部到嘉鱼县廖家桥村学习考察,同市局驻村工作队、廖家桥村村干部就乡村振兴工作进行交流座谈,实地参观了廖家桥村野田藕种植基地,咨询野田藕种植技术,了解野田藕市场前景,为乡村振兴找路子、出点子,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,激发农村创新创业活力。

(通讯员 万名青)



## 金条、手机周周赢,还有快乐8彩票送给您 “快乐周末,惊喜有礼”活动本周末启动

“定制金条、荣耀手机周周送,还有快乐8彩票送给您!”

2月26日起连续12周,湖北福彩每周六、周日开展“快乐周末,惊喜有礼”营销活动。活动期间,广大彩民用户在享受快乐8游戏购彩的乐趣和中奖喜悦的同时,还有机会赢取金条、手机、加油卡、定制福彩公仔、快乐8彩票等丰厚奖品。

一张彩票,惊喜不断,心动不如行动,赶紧来参与吧!

### 【实物奖】购彩赢好礼,金条大奖等您拿

活动期间,购彩者前往全省福彩任一“快乐8”投注站购买快乐8彩票,单票投

注金额满20元者,微信扫码票面上的二维码,即可参与抽奖。奖品包括:

- 一等奖:10g金条,1根/周
- 二等奖:荣耀50SE(12GB+256GB)手机,4部/周
- 三等奖:1000元面值加油卡,6张/周
- 四等奖:福彩定制公仔,1000个/周

参与方法:

- 一、微信扫码票面二维码进入活动页面;
- 二、在活动页面,完成扫描票面二维码、抽奖等环节。每张彩票限抽奖一次,每人每日最多抽奖10次;
- 三、如中得实物奖励,须线上准确填写

或核对姓名、手机号码、中奖票号、邮寄地址等信息,以便工作人员给您邮寄奖品。

### 【赠票奖】

“快乐8”彩票送给您,好友互助high翻天  
如果没中实物奖也没关系,湖北福彩还准备了10元快乐8代金券,首批预计送出价值800000元的彩票代金券,赠完即止。  
你只需分享助力链接,邀请3-5人成功助力即可获得无门槛使用的10元快乐8彩票代金券二维码,赠完为止。  
所有为你助力的好友,可获得助力链接。该好友分享助力链接,邀请5-7人成功助力,也可获取无门槛使用的10元快乐8彩

票代金券二维码。

上述代金券二维码可叠加获取,赠完为止。

您获得代金券二维码后,可通过程序中站点定位功能联系投注站,或导航至投注站核销出票。

### 【温馨提示】

- 一、获取助力链接后,请在24小时内发起助力,过期失效;
- 二、代金券二维码自领券后5日内有效,请大家及时核销;
- 三、每人每周可通过发起助力及参与助力,最多可各获1张10元快乐8彩票代金券二维码,每人每周限助力成功一人次。